



太白湖露营基地彩灯艺术节。

灯火璀璨迎新春

记者 邓超 常文彬

“一看到街道公园两旁开始挂彩灯，就知道快要过年了。”2月1日，太白湖新区不少市民在街头发现，各式各样的彩灯被悄然挂起。

“为喜迎新春佳节的到来，展现新区的亮丽风采，我们对火炬路、圣贤路、运河路、奥体路等重要路段、节点进行亮化装扮工作，放置传统红灯笼、中国福、向日葵、中国结等，周边树干缠绕LED灯串，在道路交叉口布置大型拜年贺岁花灯展示。今年太白湖新区采用节能环保、结实耐用的新材料、新技术，应用功率低、寿命长、亮度高的LED节能灯具，杜绝使用高能耗、高造价的灯饰，避免光污染和光干扰，确保达到最佳视觉效果。”太白湖新区执法分局路灯所工作人员岳煊告诉记者，目前所有灯光亮化装扮路段已经开始亮灯。

2月2日晚，一场突如其来的降雪为灯火璀璨的新区平添了几分年味。漫天雪花飞舞，皑皑白雪和明亮的彩灯交相辉映，张灯结彩的热闹喧嚣变得



太白湖露营基地打铁花精彩上演。

安静诗意。晚间的街道被白雪覆盖，与大红灯笼、街头贺岁花灯“冲击碰撞”，宛如童话中的时光。

在太白湖景区露营基地，一场飘雪彩灯艺术节正在上

演，五彩斑斓的颜色仿佛也在预祝着来年生活的多姿多彩。东风夜放花千树，彩灯亮起照万途。穿行其中，一盏盏高高挂起的灯笼增添了浓浓年味，寄托着对新一年的满满祝福。



皑皑白雪和明亮的彩灯交相辉映。



新运河公园。



流光溢彩年味浓。



奥体路灯火璀璨。



圣贤路迎新春氛围浓厚。